
	УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений по проекту нормативного
правового акта



	Улан-Удэнский городской Совет депутатов уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия проекта Закона Республики Бурятия «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «Об административных правонарушениях»

	Разработчик проекта нормативного правового акта: Улан-Удэнский городской Совет депутатов
Сроки проведения публичных обсуждений: 26.03.2024 – 17.04.2024
Способ направления ответов:
в форме электронного документа по электронной почте (GradoboevaAD@ulan-ude-eg.ru) в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи (670001, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 54, каб. 101; тел/факс: 8(301-2)21-82-09). 
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: (Градобоева Анастасия Дмитриевна, главный специалист Правового управления Улан-Удэнского городского Совета депутатов, тел.: 21-82-09, режим работы: пн. – чт.: с 8-30 до 17-30, пт.: с 8-30 до 16-15, перерыв: с 12-00 до 12-45.)

	Комментарий

	Проект Закона Республики Бурятия «О внесении изменений в Закон Республики Бурятия «Об административных правонарушениях» предусматривает увеличение штрафных санкций за нарушение порядка проведения земляных работ, установленного муниципальными правовыми актами (на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей).
Законопроектом предлагается увеличить штрафные санкции по нарушениям в области обращения с животными (статьи 47.1, 47.2, 52 Закона Республики Бурятия «Об административных правонарушениях»).
В связи с особой опасностью для жизни и здоровья человека реализации продукции животного происхождения вне установленных для торговли мест, проектом Закона предлагается увеличить штрафные санкции за нарушения торговли вне установленных мест либо без документов, подтверждающих право размещения нестационарных торговых объектов на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 40 тысяч до 70 тысяч рублей.
Кроме того, законопроектом предлагается увеличить штрафные санкции за оказание бытовых услуг, услуг общественного питания, услуг с использованием животных либо прокат инвентаря вне установленных мест на граждан в размере 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 40 тысяч до 70 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта Закона Республики Бурятия и выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и республиканского бюджета Улан-Удэнский городской Совет депутатов, в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Бурятия, утвержденного Постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61 проводит публичные обсуждения.
В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту



