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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Республики Бурятия 

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на снижение общей площади территорий, подвергшихся высокому и экстремально высокому загрязнению и оказывающих воздействие на озеро Байкал»

Настоящий проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Сохранение озера Байкал», входящего в состав национального проекта «Экология», являющимися приложением № 25 к государственной программе Российской Федерации «Охрана окружающей среды», установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 15 апреля 2014 года № 326, постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 (ред. от 22.12.2022) «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.06.2023 № 1906-р Республике Бурятия  выделены субсидии из федерального бюджета в целях финансового обеспечения затрат региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами Республики Бурятия на обеспечение снижения общей площади территорий, подвергшихся высокому и экстремально высокому загрязнению и оказывающих воздействие на озеро Байкал.
В сводной бюджетной росписи предусмотрены бюджетные ассигнования 53 041,7 тыс. руб. из федерального бюджета и 1 082,5 тыс. руб. 

Проектом постановления предлагается утвердить Порядок предоставления субсидий на снижение общей площади территорий, подвергшихся высокому и экстремально высокому загрязнению и оказывающих воздействие на озеро Байкал. Субсидии будут выделяться на финансовое обеспечение затрат региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами Республики Бурятия связанных с осуществлением мероприятий по снижению общей площади территорий, подвергшихся высокому и экстремально высокому загрязнению и оказывающих воздействие на озеро Байкал. Результатом предоставления субсидий будет сокращение общей площади территорий, подвергшихся высокому и экстремально высокому загрязнению и оказывающих воздействие на озеро Байкал, га.
Реализация постановления не потребует выделения дополнительных  средств республиканского бюджета.
В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 г. № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проведена экспертиза проекта постановления на коррупциогенность. Коррупциогенных факторов не выявлено.

В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов, утвержденным постановлением Правительства РБ от 28.10.2009 № 398, проект постановления размещен на официальном сайте Минприроды РБ в разделе «Противодействие коррупции / Независимая экспертиза НПА на коррупциогенность» с 21 по 31 июля 2023 г. Замечаний и предложений от независимых экспертов за данный период не поступало.
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