УВЕДОМЛЕНИЕ
 о проведении публичных обсуждений по проекту нормативного 
правового акта

	[bookmark: _Hlk133420700]       Министерство экономики Республики Бурятия уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Республики Бурятия «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Республики Бурятия» (далее – проект постановления).


Разработчик проекта нормативного правового акта: Министерство экономики Республики Бурятия 
Сроки проведения публичных обсуждений: 23.09.2024 – 07.10.2024
Способ направления ответов:
в форме электронного документа по электронной почте tsydenovzd@mecn.govrb.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
в форме документа на бумажном носителе посредством почтовой связи - 670001, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 54, Дом Правительства, каб. 203
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Цыденов Жамсаран доржиевич, тел: +7 (3012) 21-54-95, режим работы: пн-чт. 08:30-17:30, пт. 08:30-16:30
	
Комментарий

	Настоящим проектом постановление Правительства Республики Бурятия «О внесении изменений в некоторые нормативные правовые акты Правительства Республики Бурятия» (далее – Проект) приводится в соответствие с постановлением Правительством Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субъектов, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Проектом вносится изменения в Порядок предоставления субсидий юридическим лицам, являющимся инвесторами, на создание объектов транспортной, инженерной, энергетической и коммунальной инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов на территории Республики Бурятия, утвержденный постановлением Правительства Республики Бурятия от 19.08.2022 № 505, в Порядок предоставления субсидий на компенсацию части платы за пользование кредитами коммерческих банков, утвержденный постановлением Правительства Республики Бурятия от 30.12.2022 № 854, в Порядок предоставления субсидии резидентам территорий опережающего развития в Республике Бурятия на создание объектов инфраструктуры территорий опережающего развития в Республике Бурятия, утвержденный постановлением Правительства Республики Бурятия от 29.11.2023 № 714 в части отбора получателей субсидий в ГИИС «Электронный бюджет».
В соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и постановлением Правительства Республики Бурятия от 28 октября 2009 года № 398 «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов» отделом организационно-правовой работы и оценки регулирующего воздействия Министерства экономики Республики Бурятия  проведена антикоррупционная экспертиза, по результатам которой коррупциогенные факторы, способствующие проявлению коррупции, в настоящем проекте не выявлены.
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта постановления Правительства Республики Бурятия и выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности инвестиционной и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и республиканского бюджета (наименование разработчика), в соответствии с 2.4-2.12 постановления Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61 «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Республике Бурятия и о внесении изменений в постановление Правительства Республики Бурятия от 30.07.2009 № 297 «О Регламенте Правительства Республики Бурятия» проводит публичные обсуждения.
В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



