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Уведомление о проведении публичных обсуждений

по проекту нормативного правового акта
Настоящим Министерство имущественных и земельных отношений Республики Бурятия уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия проекта приказа Министерства имущественных и земельных отношений Республики Бурятия «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Республики Бурятия».
Разработчик проекта нормативного правового акта: Министерство имущественных и земельных отношений Республики Бурятия 

Сроки проведения публичных обсуждений: 19/09/2023 - 03/10/2023
Способ направления ответов:

в форме электронного документа по электронной почте (Tuchinova.M@mizo.govrb.ru) прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;

 в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи (670001, г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 54, каб. 330; тел/факс: 8(301-2)21-59-96) 

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

(Тучинова Мария Никитична, тел: 21-90-72, режим работы: пн-чт. 08:30-17:30, пт. 08:30-16:30)
	Комментарий

	Проектом приказа Министерства имущественных и земельных отношений Республики Бурятия «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Республики Бурятия», утверждаются результаты определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Республики Бурятия» в соответствии со статьёй 15 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

Результаты определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Республики Бурятия, будут являться налоговой базой для определения налога на имущество физических лиц и налога на имущество организаций с 01.01.2024 г., а также будет использоваться для определения размера арендной платы зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест.
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта  приказа и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и республиканского бюджета Министерство имущественных и земельных отношений Республики Бурятия, в соответствии с пунктом 11 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Бурятия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61, проводит публичные обсуждения. В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.


