ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


к проекту постановления Правительства Республики Бурятия
 «Об утверждении Государственной программы Республики Бурятия «Патриотическое воспитание граждан Республики Бурятия 
на 2023-2027 годы» 
Воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов России, исторических и национально-культурных традиций стоит в числе приоритетных задач страны.
В Республике Бурятия проводится значительная работа по совершенствованию нормативно-правовой базы развития системы гражданско-патриотического воспитания и допризывной подготовки подрастающего поколения. В 2002 - 2014 годах в республике действовали отдельные республиканские целевые программы по патриотическому воспитанию граждан. Накопленный опыт позволил в 2015 году установить программную плановую работу по патриотическому воспитанию граждан в соответствии с принятым Законом Республики Бурятия от 14.10.2015 № 1328-V «Об отдельных вопросах патриотического воспитания граждан в Республике Бурятия», а также рядом постановлений и распоряжений Правительства Республики Бурятия. 
В 2016 г. постановлением Правительства Республики Бурятия от 28.10.16 № 504 была утверждена подпрограмма «Патриотическое воспитание граждан в Республике Бурятия» государственной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики».
Государственная программа разработана в соответствии со стратегическими целями государства по созданию условий для развития системы патриотического воспитания граждан в рамках Указа Президента Российской Федерации от 09.11.2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей», а также в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование». В целом на реализацию всех мероприятий госпрограммы из республиканского бюджета планируется направить 55 млн рублей в текущем году:
	Наименование подпрограммы
	Сумма, в руб.

	Подпрограмма № 1 «Методологическое сопровождение патриотического воспитания граждан Республики Бурятия»
	40 000 000

	Подпрограмма № 2 «Патриотическое воспитание граждан Республики Бурятия»
	10 900 000

	Подпрограмма № 3 «Информационное обеспечение патриотического воспитания граждан»
	4 100 000

	ИТОГО
	55 000 000



Государственная программа получила предварительное согласование Главы РБ – Председателя Правительства Республики Бурятия А.С. Цыденова с наложением резолюции о поддержании программы в размере 55 млн (Приложение).
[bookmark: _GoBack]Госпрограмма включает комплекс правовых, научно-исследовательских, методических, информационных и событийных региональных мероприятий, ориентированных на становление патриотизма в качестве духовно-нравственной основы формирования активной жизненной позиции жителей республики. 
Государственная программа состоит из 3 подпрограмм: № 1 «Методологическое сопровождение патриотического воспитания граждан Республики Бурятия»; № 2 «Патриотическое воспитание граждан Республики Бурятия»; № 3 «Информационное обеспечение патриотического воспитания граждан». Первая подпрограмма направлена на развитие научно-исследовательской и научно-методической базы, а также на формирование экспертного сообщества в сфере патриотического воспитания граждан путем создания «Лиги лекторов Республики Бурятия». Подготовка Лиги лекторов будет проходить каскадным методом, начиная с совершенствования системы подготовки специалистов и повышения их квалификации с привлечением ведущих федеральных экспертов, далее распространяя опыт на муниципальный уровень, вовлекая в процесс трудовые коллективы, профсоюзы, общественные объединения. 
Вторая подпрограмма касается организационно-событийного плана. В рамках подпрограммы планируется проведение серии мероприятий регионального и межрегионального уровня - это фестивали, конкурсы, конференции, олимпиады, патриотические игры и даже реалити-шоу. 
В рамках третьей подпрограммы предполагается поддержать идеи и проекты средств массовой информации и медиасообщества, направленные на укрепление культурно-исторических и духовно-нравственных ценностей страны, в частности нашей малой Родины. Все это будет осуществлено через грантовые конкурсы на реализацию информационно-просветительских мероприятий, изготовление и размещение наружной рекламы патриотической направленности, создание видеороликов, теле- и радио-передач. 
Государственная программа ориентирована на все социальные слои и возрастные группы граждан при сохранении приоритета патриотического воспитания детей и молодежи. 
Министерством проведена экспертиза проекта на коррупциогенность, коррупциогенных факторов не выявлено, а также проект размещен в сети Интернет на сайте Министерства по адресу: http://egov-buryatia.ru/minobr, в разделе проекты НПА, со сроками приема независимых экспертных заключений с «7» марта по «14» марта 2023 года. В настоящее время заключений не поступало.





Министр                                                                                В.А. Поздняков
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