УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ 
НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА

	       Министерство промышленности, торговли и инвестиций Республики Бурятия уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия на проект постановления Правительства Республики Бурятия «Об утверждении порядка предоставления грантов в форме субсидий из республиканского бюджета субъектам малого и среднего предпринимательства на финансовое обеспечение затрат, связанных с разработкой и внедрением проектов отечественных решений в области информационных технологий»


	Разработчик проекта нормативного правового акта: 

Министерство промышленности, торговли и инвестиций Республики Бурятия.

Сроки проведения публичных обсуждений: 08/08/2023 – 29/08/2023
Способ направления ответов:

в форме электронного документа по электронной почте: 
Kostyuchenko.E@minprom.govrb.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;

в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи по адресу: 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Красноармейская, 35, Министерство промышленности, торговли и инвестиций Республики Бурятия

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:
Костюченко Елена Владимировна, консультант отдела инфраструктуры и развития предпринимательства 8 (3012) 44-12-22 доб. 154
Режим работы:

- понедельник, вторник, среда, четверг с 8:30 до 17:30;

- пятница с 8:30 до 16:30;

- перерыв на обед с 12:00 до 13:00;

- суббота, воскресенье – неприёмные дни.


	Комментарий

	Проект постановления Правительства Республики Бурятия разработан во исполнение Перечня поручений по итогам проведения стратегической сессии «Перспективы развития информационных технологий в Республике Бурятия» от 10.05.2023 №01.08-023-3587/23, пункт 7: «Министерству промышленности, торговли и инвестиций Республики Бурятия (Винокурцев В. М.) совместно с Комитетом цифрового развития (Андронов В. В. ) по проекту «Квантовый скачок развития IT - отрасли»: 7.1. Проработать систему региональной грантовой поддержки ИТ-отрасли, 7.2. Проработать изменения существующей нормативной базы для упрощения процедуры выделения республиканских грантов для ИТ-организаций».

Проектом предлагается утвердить новый порядок предоставления государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства грантов в форме субсидий из республиканского бюджета на финансовое обеспечение затрат, связанных с разработкой и внедрением проектов отечественных решений в области информационных технологий.

гранта, и (или) затраты на оплату труда, включая начисления на выплаты по оплате труда, не более 50 процентов суммы гранта).
В целях оценки регулирующего воздействия данного проекта постановления Правительства Республики Бурятия и выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и республиканского бюджета (наименование разработчика), в соответствии с п. 2.4, 2.5. Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Бурятия, утвержденного Постановлением Правительства РБ от 24.02.2014 № 61 Минпромторг РБ проводит публичные обсуждения.
В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
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