УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных обсуждений по проекту нормативного
правового акта
Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Республики Бурятия «Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Республики Бурятия»
Разработчик проекта нормативного правового акта: Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия
Сроки проведения публичных обсуждений: 17.06.2024 г. – 08.07.2024 г.
Способ направления ответов:
в форме электронного документа по электронной почте: Ayusheeva.D@mpr.govrb.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;
в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи 670001, г. Улан-Удэ, ул. Революции 1905 года, 11а, каб. 320
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Аюшеева Дарима Михайловна, главный специалист-эксперт отдела регулирования охраны окружающей среды и охраны атмосферного воздуха Министерства природных ресурсов и экологии Республики Бурятия
т. 8 (3012) 44-18-17; пн-пт. 8:30-17:30 (обед с 12:00-12:45).
Комментарий:
Проект постановления Правительства Республики Бурятия
«Об утверждении нормативов накопления твердых коммунальных отходов на территории Республики Бурятия» (далее – Проект постановления) подготовлен Министерством природных ресурсов и экологии Республики Бурятия.
Проектом постановления предлагается утвердить нормативы накопления твердых коммунальных отходов на территории Республики Бурятия.
В целях оценки регулирующего воздействия Проекта постановления и выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и (или) инвестиционной деятельности и республиканского бюджета, Министерство природных ресурсов и экологии Республики Бурятия, в соответствии с пп. 8-9 Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Бурятия, утвержденного постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61, проводит публичные обсуждения.
[bookmark: _GoBack]В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои замечания, предложения, рекомендации, сведения (расчеты, обоснования), информационно-аналитические материалы по Постановлению в порядке, указанном в настоящем уведомлении, не позднее 08.07.2024.
