Пояснительная записка
к проекту приказа «О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов Республики Бурятия от 29.04.2020 № 159-ПР «Об утверждении территориальной схемы обращения с отходами Республики Бурятия»

Настоящий проект приказа подготовлен для актуализации территориальной схемы обращения с отходами в целях приведения в соответствие с установленными нормативами образования твердых коммунальных отходов, а также в соответствие с перечнем необходимых объектов инфраструктуры для организации деятельности обращения с отходами.
Настоящий приказ разработан в целях реализации статьи 6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», статьи 4, статьи 4.2 Закона Республики Бурятия от 09.03.2010 № 1254-VI «Об отходах производства и потребления в Республике Бурятия».
В соответствии с п. 21 постановления Правительства Российской Федерации от 22.09.2018 № 1130 «О разработке, общественном обсуждении, утверждении, корректировке территориальных схем в области обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, а также о требованиях к составу и содержанию таких схем» (далее – Правила) проект внесения изменений в приказ Минприроды РБ от 29.04.2020 № 159-ПР размещен на официальном сайте Минприроды РБ https://egov-buryatia.ru/mpr/activities/anti-corruption/nezavisimaya-ekspertiza-npa.php на общественное обсуждение.
В соответствии с п. 22 Правил Минприроды РБ направлено уведомление о проведении общественного обсуждения в Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации, Федеральную службу по надзору в сфере природопользования, ППК «Российский экологический оператор», Республиканскую службу по тарифам Республики Бурятия, Управление Федеральной антимонопольной службы Республики Бурятия.
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