УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТУ 
НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА

	Министерство туризма Республики Бурятия уведомляет о проведении публичного обсуждения в целях оценки регулирующего воздействия на проект постановления Правительства Республики Бурятия «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за деятельностью экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников».


	Разработчик проекта нормативного правового акта: 

Министерство туризма Республики Бурятия.

Сроки проведения публичных обсуждений: 10/10/2024 – 31/10/2024
Способ направления ответов:

в форме электронного документа по электронной почте: Dondukova.I@tourism.govrb.ru 
в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме;

в форме документа на бумажном носителе по средствам почтовой связи по адресу: 670000, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Ербанова, 7, Министерство туризма Республики Бурятия

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

Дондукова Ирина Игоревна, консультант отдела управления развитием туризма
8 (3012) 21-26-93.
Режим работы:

- понедельник, вторник, среда, четверг с 8:30 до 17:30;

- пятница с 8:30 до 16:30;

- перерыв на обед с 12:00 до 13:00;

- суббота, воскресенье – неприёмные дни.


	Комментарий

	Проект постановления Правительства Республики Бурятия «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за деятельностью экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников» (далее – Проект) разработан в целях приведения в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», Законом Республики Бурятия от 21.11.1995 № 210-I «О туризме».

В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или  способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и республиканского бюджета,  Министерство туризма Республики Бурятия в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Бурятия, утвержденного Постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61, проводит публичные обсуждения.
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