
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Республики Бурятия 
«Об утверждении порядка предоставления субсидии резидентам территорий опережающего развития Республики Бурятия в целях возмещения понесенных затрат на создание объектов инфраструктуры территорий опережающего развития Республики Бурятия»

Проект постановления Правительства Республики Бурятия «Об утверждении порядка предоставления субсидий резидентам территорий опережающего развития Республики Бурятия в целях возмещения понесенных затрат на создание объектов инфраструктуры территорий опережающего развития Республики Бурятия» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации мероприятий по созданию инфраструктуры территорий опережающего развития Республики Бурятия в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2014 № 473-ФЗ «О территориях опережающего развития в Российской Федерации».
Проект постановления устанавливает механизм возмещения за счет средств республиканского бюджета понесенных затрат резидентам территорий опережающего развития Республике Бурятия на создание объектов инфраструктуры территорий опережающего развития Республики Бурятия, предусмотренных планом-графиком реализации мероприятий по развитию инфраструктуры территорий опережающего развития в соответствии с приказом Министерства Российской Федерации по развития Дальнего Востока и Арктики от 04.05.2023 № 65 «Об утверждении формы, порядка составления и утверждения планов-графиков реализации мероприятий по развитию инфраструктуры территорий опережающего развития, а также формы, порядка составления и сроков представления отчетов о реализации мероприятий по развитию инфраструктуры территорий опережающего развития».
Принятие проекта постановления направлено на развитие территорий опережающего развития Республики Бурятия в целях формирования благоприятных условий для привлечения инвестиций, обеспечения ускоренного социально-экономического развития и создания комфортных условий для обеспечения жизнедеятельности населения.
По результатам экспертизы, проведенной в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, в нормах проекта постановления отсутствуют коррупциогенные факторы.
Принятие проекта постановления повлечет дополнительные расходы из республиканского бюджета, несущие заявительный характер.
Проект постановления соответствует федеральному законодательству, законам и иным нормативным правовым актам Республики Бурятия.
В соответствии с постановлением Правительства Республики Бурятия от 28.10.2009 № 398 «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов» проект постановления размещен на официальном интернет-сайте Министерства экономики Республики Бурятия в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы с 12 по 19 сентября 2023 года.
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