Отчёт Регионального центра инжиниринга по Республики Бурятия 
за 2017 год

Основной целью деятельности РЦИ является повышение технологической готовности малых и средних производственных предприятий Республики Бурятия за счет содействия в разработке технологических процессов и решении проектных, инженерных и организационно-внедренческих вопросов.
На обеспечение деятельности регионального центра инжиниринга Республики Бурятия (далее - РЦИ) в 2017 году была предоставлена субсидия за счет средств федерально и регионального бюджетов на сумму 6642,0 и 500,0 тыс. рублей соответственно.
За первый год работы РЦИ был проведен мониторинг производственных предприятий Республики Бурятия, в результате которого сформирована база организаций, заинтересованных в профессиональных инжиниринговых услугах (83 предприятия). 37 организациям уже оказаны услуги РЦИ, в том числе с учетом комплексного подхода (для таких предприятий как Бурятский фанерный завод «Ольхон», Байкальская древесно-угольная компания, Племенной завод «Николаевский», Агро-В, Байкальский завод минеральных наполнителей и прочие.).
Наиболее востребованными услугами по результатам анкетирования являются Содействие в привлечении финансовых средств на развитие/ расширение производства, соответственно необходимо проведение финансовых аудитов и составление бизнес планов/ ТЭО/ инвестиционных меморандумов. 
Кроме того, существует большая потребность в проведении Маркетинговых услуг/ услуг по брэндированию/ позиционированию и продвижению новых товаров (работ, услуг). У опрошенных предприятий статья бюджета «Маркетинг» формируется по остаточному принципу, в связи с чем существуют проблемы продвижения продукции и в целом позиционирования организации на рынке.
По проведенным в 2017 году аудитам и анализу потенциала предприятий субъектам МСП в основном необходимы следующие услуги:
-по разработке и внедрению системы управления производством, 
-по разработке программы развития предприятия в долгосрочном периоде, 
-по разработке и внедрению системы менеджмента качества (по стандарту ISO: 9001), 
-по сертификации продукции,
-по повышению квалификации специалистов предприятия, в т.ч. с помощью дистанционных технологий, 
-по проектным работам, 
-по разработке проектов основного производственного корпуса, производственной инфраструктуры
-и т.д.

[bookmark: _GoBack]На обеспечение деятельности РЦИ в 2018 году предусмотрено финансирование в размере 11 730,2 тыс. рублей, в том числе за счет ФБ 11 026,3 тыс. рублей, РБ 703,9 тыс. рублей.
В рамках выделенного финансирования будет более 50 услуг, проведено 3 обучающих мероприятия, в том числе с привлечением сторонних преподавателей (тренеров) с целью обучения сотрудников предприятий МСП, также будет дополнена база инжиниринговых компаний и производственных предприятий Республики Бурятия, кроме того предусмотрено сопровождение официального сайта РЦИ.
От деятельности РЦИ как инфраструктурного объекта поддержки субъектов МСП предполагается эффект в виде:
· Увеличения выручки субъектов МСП обрабатывающей промышленности, вовлеченных РЦИ;
· Создания новых высокоэффективных рабочих мест;
· Увеличение налоговых поступлений в бюджеты разных уровней;
· Повышения качества и конкурентоспособности продукции, производимой МСП региона, роста экспортных поставок, роста производства импортозамещающей  продукции
· Роста инвестиций в малый бизнес (основные средства)
· Развития рынка инжиниринговых услуг в регионе
· Выявления «точек роста» и формирования региональных кластеров
· Кооперации МСП с крупными предприятиями, встраивание МСП в производственные цепочки крупных предприятий через программу «доращивания»
