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Пояснительная записка
к проекту закона Республики Бурятия 
«О региональном государственном контроле (надзоре) в области 
технического состояния и эксплуатации аттракционов и признании утратившими силу отдельных законодательных актов
 Республики Бурятия»
               
Настоящий проект закона Республики Бурятия «О региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Республики Бурятия» (далее – Законопроект) разработан в целях создания правовой базы по регулированию отношений, связанных с техническим состоянием и эксплуатацией аттракционов, а также реализации государственной политики в области технического состояния и эксплуатации аттракционов.
В настоящее время региональный государственный надзор в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в соответствии с подпунктом 57 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации и осуществляется органами государственной власти субъектов Российской Федерации самостоятельно за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) виды регионального государственного контроля (надзора) по предметам ведения субъектов Российской Федерации устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.
Законопроект разработан на основе анализа законодательства субъектов Российской Федерации и устанавливает правовые и организационные основы деятельности в области технического состояния и эксплуатации аттракционов, региональным государственным контролем (надзором) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов. Положения законопроекта затрагивают также отношения в сфере безопасности эксплуатации аттракционов.
В результате первичной антикоррупционной экспертизы коррупициогенные факторы не выявлены.
Принятие проекта закона Республики Бурятия не потребует дополнительных расходов из республиканского бюджета.
