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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Республики Бурятия 
«Об установлении срока рассрочки оплаты имущества, находящегося в государственной собственности Республики Бурятия и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации ими преимущественного права на приобретение арендуемого имущества»
Статьей 5 Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения движимого и недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 159-ФЗ) установлено, что оплата арендуемого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества, осуществляется единовременно или в рассрочку посредством ежемесячных или ежеквартальных выплат в равных долях.

Срок рассрочки оплаты такого имущества при реализации преимущественного права на его приобретение устанавливается соответственно нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, законом субъекта Российской Федерации, муниципальным правовым актом, но не должен составлять менее пяти лет для недвижимого имущества и менее трех лет для движимого имущества.

Действующее региональное законодательство не содержит норм, устанавливающих срок рассрочки оплаты такого имущества. Предлагаемым законопроектом реализуется правовая возможность установления соответствующего срока на уровне субъекта.

В целях поддержки и развития предпринимательства на территории Республики Бурятия, снижения финансовой нагрузки на субъекты малого и среднего предпринимательства, а также создания эффективной процедуры выкупа имущества, предлагается установить срок рассрочки по договору купли-продажи имущества, превышающий минимальный установленный ст. 5 Закона № 159-ФЗ срок, а именно: 7 лет – для недвижимого имущества, 3 года – для движимого имущества.
Реализации законопроекта не повлечет дополнительных расходов республиканского бюджета.
Анализ представленного проекта закона на коррупциогенность свидетельствует об отсутствии в нем коррупциогенных факторов.
Согласно постановлению Правительства РБ от 28.10.2009 № 398 «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов» проект размещен на официальном сайте Минимущества РБ http://egov-buryatia.ru/mizo/ с 28.08.2023 г. по 07.09.2023 г.
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Бурятия, утвержденного постановлением Правительства Республики Бурятия от 24.02.2014 № 61, проводятся мероприятия по оценке регулирующего воздействия законопроекта.
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