Отчёт Регионального центра инжиниринга по Республики Бурятия 
за 2022 год
В 2022 году РЦИ по плану должен оказать 382 услуги, в том числе 72 комплексные 308 субъектам СМСП.
В 2022 году РЦИ оказаны следующие услуги:
Поведены 313 консультации
Поступило 194 заявки от производственных предприятий Бурятии на оказание услуг:
Оказано 233 услуги с привлечением бюджетного софинасирования, в том числе 102 услуг в составе комплексных, 131 услуга в рамках вовлечения.
 Согласно планам развития предприятий, полученные услуги помогут создать дополнительно 62 рабочих места, способствуют увеличения выручки на 630 млн. руб. в год. Дополнительные налоговые поступления от планируемого увеличения выручки в 2023 году составят около 37 млн. руб. На софинансирование со стороны РЦИ по оказанию услуг производственным предприятиям в 2022 году выделено 19 млн. рублей из них 14,7 млн. из Республиканского бюджета, 4,3 млн. из Федерального бюджета. 
Наибольшей популярностью пользуется услуга по сертификации производимой продукции. В 2022 году из 233 услуг, оказанных РЦИ производственным предприятиям оказаны 110 услуг по сертификации продукции. (Так РЦИ в 2022 заключил договор на оказание услуг  по получению Регистрационных удостоверений Росздравнадзора на медицинские изделия  ИП Надмитов Р.В. (Одноразовые костюмы, бахилы, респираторы) ИП Ключерева А.А (Одноразовые бахилы), при этом софинансирование со стороны РЦИ составило 95% от стоимости услуг. С помощью РЦИ ООО "НПК Биосинергия" получило 5 свидетельств о государственной регистрации биологически активных добавок и заключило оптовые контракты на поставку продукции в аптечные сети. ООО «Аркода» получило разрешительную документацию на изготовление детских площадок) 
РЦИ оказал услуги ИП Третьякову Ю.Н. и ООО «Селенгинск Агромаш» в разработке конструкторской и технологическая документации на производимую продукцию.
В 2022 году РЦИ оказал 23 услуги по разработке бизнес-планов и программ модернизации по результатам которых, объем инвестиций, вложенных СМСП в реализацию программ модернизации/развития/перевооружения производства, разработанных при содействии инжинирингового центра составил более 28 млн. руб.  (ООО "ВИК" создание цеха по производству мебели, вложено более 20 млн. руб; СПОК «Темник» проект по созданию цеха по переработке шерсти, вложено  более 5 млн. руб. )
В 2022 году РЦИ оказал 30 маркетинговых услуг, 16 услуг по регистрации товарного знака, 33 услуги по проведению различных аудитов.
