Отчет о проведенных мероприятиях в рамках деятельности Центра поддержки предпринимательства за 2021 год
В рамках реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в 2021 году были проведены следующие мероприятия:
 - 11 «круглых столов» для предпринимателей, руководителей организаций и представителей исполнительных органов государственной власти Республики Бурятия;
- вебинары, семинары на темы: «Самозанятость, шаг к личному успеху», «Налогообложение», «Лесной кодекс 2021», «Бизнес-планирование», «Ресурс Лидера-шаг к личному успеху!», «Инструментарием» от «SSG» для клиентов», «Для самозанятых» в семи районах республики;
- тренинги: «Генерация бизнес-идеи», «Бизнес для самозанятых», «Самозанятость: инструкция по применению», «Основы финансовой грамотности», «Управление персоналом», «Школа предпринимательства»;
- Всероссийский конкурс «Молодой Предприниматель»;
- Конференция по биржевой торговле;
- Бизнес-игра «Город возможностей».
 
В мероприятиях приняли участие: 365 субъектов малого и среднего предпринимательства, 55 физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный налог», 200 граждан, планирующих начать предпринимательскую деятельность в Республике Бурятия.

В отчетном периоде организовано участие предпринимателей в выставочных мероприятиях на территории РФ:
- XVI Всероссийский форум-выставка «ГОСЗАКАЗ» (с 24 по 26 марта 2021 года на территории ВДНХ). Участие приняли три организации: ООО «Трубофлекс» (производство трубной теплоизоляции и уплотнительных жгутов из вспененного полиэтилена), ООО «Аквасервис» (производство емкостей из листового полипропилена различного назначения), ООО «Бурятский фанерный завод «Ольхон» (производство большеформатной фанеры);
- выставка «ВэйстТэк» – 2021 (07-09 сентября 2021 г.) - выставка по управлению отходами, природоохранным технологиям и возобновляемой энергетике. Участие приняли две компании: ООО Научно-Практическая Компания «БиоСфера», ООО «Научно-производственное объединение ЭМ-Центр». 
- выставка InterFood Ural и FoodTech Ural (23-25 ноября 2021 г.) в Екатеринбурге на площадке МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» - выставка продуктов питания и напитков. Участие приняли четыре организации:
«Байкальская живица» - производитель натуральной жвачки из смолы лиственницы;
- ООО «Биосинергия» - производитель пищевых добавок, кондитерских изделий, энергетических напитков, БАДов;
- ООО «НПО ЭМ-центр» - компания, которая занимается производством универсальных препаратов на основе микроорганизмов;
- Сельскохозяйственной кооператив «Орион» - поставщик дикорастущих ягод, грибов и ореха.
В рамках выставки был проведен «Центр переговоров с торговыми сетями и дистрибьютерами». В Центре переговоров участвовали как федеральные, так и локальные сети: Х5, Ашан, METRO, Магнит, Пятёрочка, Маяк, О’кей, Доброцен, Светофор, Лента, Кировский, Гипербола, Гастрономия в Покровском, Метрополис, Жизнь Март и другие.

- Международная 32-я выставка "Мебель, фурнитура и обивочные материалы" ( ЦВК "Экспоцентр",  Москва с 22 по 26 ноября 2021 г.). Участник - ООО «Треугольник» («RIKA» — это мебельная фабрика, производит стильные детские и подростковые кровати и диваны из натуральных материалов).






